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UPORABA 

Toaletni stoli spadajo v skupino kompenzacijskih pripomočkov za telesno prizadete osebe in za osebe 

z znižano mobilnostjo. Ti stoli se uporabljajo predvsem tam, kjer oseba ni sposobna uporabiti standardni 

WC. Konstruirani so tako, da olajšajo osebno higieno in hkrati zmanjšajo rizike pri uporabi 

stranišča. Toaletni stoli omogočajo uporabnikom samostojnejšo osebno higieno in olajšajo delo 

negovalnemu osebju. 
 

 

OPIS  

Okvir stolov je izdelan iz visokokakovostnega jekla, na katerega je pritrjen plastični toaletni sedež in 

plastična toaletna posoda (ACC/5A). Stranske opore za roke so snemljive z varovalko . Oporne noge 

omogočajo nastavitev ustrezne višine sedala in imajo za boljšo varnost protidrsne gumijaste natike.  

 

 

OPOZORILO 

Pred uporabo se o ustreznosti stola posvetujte z vašim zdravnikom. 

Pred uporabo toaletnega stola preberite navodila in se v primeru nejasnosti posvetujte z vašim 

prodajalcem.  

Pri montaži izdelka bodite previdni, da ne pride do poškodb prstov. 

Vedno kontrolirajte, da je voziček suh in da so odstraneni ostanki čistilnih sredstev. 

Stol ne preobremenite in nikoli ne prekoračite maksimalno statično nosilnost 120 kg (glej nalepko na 

izdelku).  

Maksimalna dinamična obremenitev znaša 100 kg. 

Pri uporabi stola se morajo vedno vse štiri noge dotikati nespolskih tal.  

Za zagotovitev maksimalne varnosti redno kontrolirajte stanje celotnega stola.  

Pri transportu (avto, avtobus, vlak ipd.) nikoli ne sedajte na stol. 

Toaletni stol ni primeren za uporabo v vlažnem okolju (prha ipd.). 

 

 

VSEBINA EMBALAŽE 

Prepričajte se, da so v paketu vsi deli: okvir s nogami, opora za hrbet, opore za roke, oblazinjen sedež 

s plastično toaletno posodo ACC/5A. 

 

VZDRŽEVANJE IN ČIŠČENJE 

Toaletni stol čistite z vodo in z blagimi čistilnimi in dezinfekcijskimi sredstvi, ki ne vsebujejo razredčil. 

Za varno uporabo stola vam priporočamo redno kontrolo vseh varovalk in vijakov, ter redno čiščenje 

vseh delov stola. 

 
SERVIS IN POPRAVILA 
Če je potrebno popravilo ali servis izdelka kontaktirajte vašega prodajalca. 
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NASTAVITEV VIŠINE 

Za nastavitev višine najprej odstranite prečne „E“ zatiče (A), nato nastavite željeno višino nog in zopet 

vstavite prečne zatiče. Prepričajte se, da so vse štiri noge nastavljene na enako višino in da so zatiči 

v pravilnem položaju.  

  namestitev zatičev      zatič za nastavitev višine 
 

NAMESTITEV PLASTIČNE POSODE IN OPOR ZA ROKE 
Pred uporabo stola najprej odstranite oblazinjeno sedalo in pokrov posode. Plastično posodo odstranite 

od zadaj, ali pa dvignite sedežni obroč.  Za udobnejše sedanje pritisnite varovalko B in odstranite naslon 

za roke. 

  

 
 
  odstranitev / vstavitev plastične posode   odstranitev naslona za roke 


